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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

7 avril 2024 

 

Etaient présents : 

Présidente : Marie-France POTIER, Vice-président : Christian RIVALS, Trésorier : Patrick ESPEL 

Chargé de la communication : Jean-Claude MIRC, Jean-Paul SOULA (secrétaire)  

Membres : Jean VINET, Jean-Claude GABANOU, Yves LE MAIRE, Xavier BERTHOUMIEU, Marie-

Paule LEBARBIER, Fred et Cathy BENAZECH 

Membres absents excusés : Yves LE MAIRE,  

 

 

Divers sujets ont été abordés ci-après résumés : 

 

Stage du 20 et 21 Avril: 

 

Ce stage se déroulera sur 2 journées ainsi qu'une compétition de velo avec pas mal d'animation dans la 

soirée.  

Une autorisation a été demandée à la CCSA pour accéder au club. Marie France doit éditer des badges 

pour les différents véhicules. 

 

Championnats de France : 

 
Suite à la demande de Cathy les conditions de participation financières du club ont été évoquées. 

Toutefois aucune décision n'a été arrêtée, le trésorier souhaitant connaître le montant des dépenses avant 

de faire une simulation. Jean Paul comme pour Portimao effectuera un devis des dépenses de chaque 

participant. 

 

 

Salon Autonomic de Toulouse 

 
Jean Claude qui a organisé la participation du VHV à ce salon a résumé le compte rendu que vous pouvez 

trouver sur le site du club. 

Le suivi des contacts qui ont été pris lors de ce salon sera assuré par Jean Claude qui a déjà  des baptêmes 

de voile pour le mois de juin. 

 

Bricolage, entretien des bateaux : 

 
Avant d'attaquer une remise en état de certains Mini JI, il est indispensable de connaître ce qui manque en 

tant que matériel pour que les MiniJI soient opérationnels. 

Le samedi 13 il est donc prévu un bilan pour que Marie France puisse procéder aux achats. 

 

Préparation de la régate interligue du 11 Novembre. 

 
Les 10 et 11 novembre le VHV organisera une régate inter ligue pour clôturer la saison, elle sera précédé 

le samedi 9 d'une régate Optimiste. 

Dans la mesure ou il s'agit d'un type de régate que l'on n'a jamais eu l'occasion d'organiser il est important 

de réfléchir à tout ce que cela va impliquer pour tous les membres du club. 

Si le secteur « bouffe » réservé à Marie France ne posera pas de pbs particuliers, on a la possibilité dés 

maintenant de se lancer à la recherche de sponsors. 

Il est indispensable d'établir un budget prévisionnel pour que Patrick contacte la Banque Populaire. 
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De son côté Jean Claude relancera ses contacts habituels. 

Autre poste à préparer dès le printemps : La communauté de communes à la quelle nous demanderions 

une entrevue dans le but d'obtenir leur soutien. 

Ce que l'on pourrait éventuellement demander  

 L'utilisation des 3 sécu 

 La possibilité d'utiliser les 2 pontons 

 L'installation d'un marabout 

 La possibilité d'utiliser soit le local Ados, soit l'Amphi en fonction du nombre de 

participants. 

 Le prêt d'une sono 

Tous ceux qui ont des idées concernant cette organisation peuvent nous en faire part, on est preneur. 

 
 

 

Animation diverse : 
 

Réception le mercredi 12 juin d'un groupe de l'Association des Paralysés de France, entre 10 et 12 

participants. 

Un mail sera envoyé à tous les membres du club préalablement, pour avoir des personnes à l’accueil et à 

la promenade. 

 

 

 


